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de Matemdtica

Discussao

Se unirmos 2 mesas, teremos 6 cadeiras. Precisamos, agora, saber quantas cadeiras
teremos ao redor de uma mesa comprida, formada por 11 mesas.
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Portanto, se juntarmos 11 mesas, o resultado sera 11 cadeiras de um lado, 11 cadeiras do
outro e 2 nas laterais, totalizando 24 cadeiras, como mostra a imagem abaixo.
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Observagao: Também podemos obter a solugéo tirando as cadeiras das laterais.
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Com isso, o total de cadeiras sera o dobro do numero de mesas mais as 2 cadeiras laterais,
totalizando 24 cadeiras.
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